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Лабораторія проблем розробки родовищ 

Галузь Технічна галузь галузь  

Напрям  Гірничі науки 

Категорія  Обладнання для виробництва 

Послуга Модернізація технологічних ланцюжків обладнання 

Результат Послуги Фахові рекомендації та консультації з: 

 Вибору оптимальної структури засобів видобутку, 

транспортування, збагачення, переробки корисних 

копалин. 

 Модернізації існуючої структури технологічних 

зв’язків процесів видобутку, збагачення, переробки 

корисної копалини. 

 Вибору раціональної технології виробничого процесу 

при якому буде мінімізовано або максимізовано один 

або декілька оптимізаційних параметрів (собівартість, 

часові витрати, витрати на ремонт та ін.). 

 Внесення змін до наявного технологічного циклу. 

В результаті виконання послуги замовник отримує 

«Рекомендації з модернізації технологічного циклу», а 

також комплект розрахунково-графічного матеріалу. 

Запропонована структура обладнання буде найбільш 

оптимальною з позиції мінімізації або максимізації 

заданого параметру. 
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Короткий опис  Короткий опис. Задача модернізації технологічних 

ланцюжків обладнання полягає у встановленні такої 

структури виробничих зв’язків, які дозволять відтворити 

заданий рівень продуктивності, а також скоротити витрати 

на виробництво продукції. Для цього необхідно врахувати 

можливі варіанти зв’язків, а також проаналізувати 

відповідні їм значення собівартості, часових витрат та ін. 

Інструменти. При розробці рекомендацій 

використовується розроблене програмне забезпечення, яке 

зареєстровано та отримало відповідні документи. Для 

прийняття рішень застосовуються апробовані авторські 

методики. 

Досвід. Спеціалісти мають досвід розробки 

«Рекомендацій з модернізації структури технологічного 

обладнання» для шахт ДП ВК «Краснолиманська», ДУЕК 

та ін. та отримали відповідні документи. Виконавці понад 

15 років мають досвід розробки рекомендацій за вказаним 

напрямом. 
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